



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Состоялся прием граждан и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу Олегом Валерьевичем Бобковым



13 марта 2024 года и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков осуществил прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе.

На прием обратился местный житель, являющийся инвалидом, с заявлением о мошеннических действиях с находящейся в его собственности квартирой, расположенной в Выборгском районе города. Мужчина сообщил о том, что долгое время проживал в другом регионе страны, вернувшись домой узнал, что квартира продана от его имени другим лицам. Преступлением ему был причинен материальный ущерб на сумму более 9 млн рублей. По результатам приема, по поручению Олега Валерьевича Бобкова следственным отделом по Выборгскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Также и.о. руководителя Главного следственного управления даны подчиненным сотрудникам указания о проведении конкретных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и принятие исчерпывающих мер по восстановлению нарушенных прав заявителя.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1868170>